

Honební společenstvo  
Tálinky Strachotín

Strachotín, 27.12.1992

L6

Slovní popis hranic honitby HS Tálinky Strachotín.

Honitba HS Tálinky Strachotín hraničí s honitbou LZ Židlochovice, s VD Nové Mlýny, s honitbami HS Šakvice, HS Hustopeče, HS Popice a s honitbou HS Pouzdřany.

Hranice začíná na konci strachotínského rybníka v průsečíku jeho hráze s cestou pod sklepy. Vede po levém okraji komunikace na koruně hráze mezi strach. rybníkem a střední zdrží VD Nové Mlýny až k silnici Strachotín-Dol. Věstonice, \*kterou překračuje, a vede stejným způsobem po hrázi dále až k čerpačí stanici pod Šakvicemi, k místu, kde na hráz navazuje polní cesta. Pak pokračuje po levém okraji stávající a původní cesty až k žel. st. Šakvice. Zde překračuje trať a jde po pravém úpatí žel. náspu trati směr Brno až k bývalému strážnímu domku. Zde přechází na levý okraj silnice směr Popice až k žel. podjezdu. Odtud pokračuje opět po levém okraji silnice směr Strachotín k mostku přes Popický potok. Pak jde po pravém břehu Popického potoka až ke stavidlu, odtud pokračuje po levém okraji původní polní cesty na hřeben Popického kopce k vinici /Bezoušek/. Odtud jde po levém okraji hřebenové cesty až k silnici Strachotín-Pouzdrány. Silnici překračuje a vede po jejím pravém okraji směrem ke Strachotínu. Pak odbočuje na polní cestu nad vinicí ZD a vede po jejím pravém okraji západním směrem k zavlažovacímu systému. Po něm vede jižním směrem až na cestu pod strání na okraji VD Nové Mlýny. Po jejím levém okraji se vrací k výchozímu bodu.

Dodatek: V případě, že bude k honitbě HS Tálinky Strachotín připojena část vodní plochy dolní zdrže VD Nové Mlýny, bude zde hranice stanovena podle hranice zatopených pozemků soukromých vlastníků a obce Strachotín.

Vypracoval: *Jan K. ...*

\* dále po silnici na <sup>okružní</sup> křižovatce 200 m od  
přelomu, pomyšlů přes vodní pláche sušinu  
na okružní křižovatce (konec betonových plavání)  
Dále pomyšlů od betonových plavání  
přes vodní pláche sušinu na <sup>okružní křižovatce</sup> č. 1. Popice,  
kde navazují na okružní přirodní hranici.